



СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

21.02.2017

смт Солоне

№ Р-61/0/226-17

Про затвердження складу та
Положення про районну комісію з
питань забезпечення постачання
енергоносіїв та своєчасних
розрахунків за їх споживання

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою контролю за своєчасністю, повнотою розрахунків за спожиті енергоносії та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити склад районної комісії з питань забезпечення постачання енергоносіїв та своєчасних розрахунків за їх споживання згідно додатку.

2. Затвердити Положення про районну комісію з питань забезпечення постачання енергоносіїв та своєчасних розрахунків за їх споживання, що додається.

3. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови Солонянської районної державної адміністрації від 21.10.2014 року № Р-278/0/226-14 «Про внесення змін до складу районної комісії з питань забезпечення постачання енергоносіїв і своєчасних розрахунків за їх споживання».

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації (Рось), контроль – на виконуючого обов'язки першого заступника голови райдержадміністрації Дармостука М.А.

Голова райдержадміністрації

І.В.ХРИПКО



Склад
комісії з питань забезпечення постачання енергоносіїв та своєчасних
розрахунків за їх споживання

ДАРМОСТУК Микола Анатолійович	виконуючий обов'язки першого заступника голови райдержадміністрації, голова комісії
ЛАДНА Тамара Борисівна	головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, секретар комісії
РОСЬ Ольга Андріївна	начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації,
БИК Людмила Володимирівна	заступник начальника - начальник Солонянського відділення Дніпропетровської ОДПІ (за згодою)
ДЕВ'ЯТКО Олександр Вікторович	оператор з розрахунків за використаний газ Солонянської ділянки Кам'янського відділення ПАТ «Дніпропетровськгаз» (за згодою)
КУРНОСОВА Ірина Анатоліївна	виконуюча обов'язки завідувача сектору містобудування, архітектури, житлово- комунального господарства
КУЧЕРЯВА Наталія Василівна	начальник фінансового управління райдержадміністрації
МИХАЙЛЕНКО Лариса Володимирівна	начальник управління Державної казначейської служби України у Солонянському районі Дніпропетровської області (за згодою)
СИДОРЕНКО Віктор Васильович	директор ДП «Солонетеплоенерго» КП «Дніпротеплоенерго» ДОР (за згодою)

УДОВИЦЬКИЙ
Євгеній Миколайович

виконуючий обов'язки начальника
відділу правового забезпечення,
по роботі зі зверненнями громадян
питань інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю,
забезпечення доступу до публічної
інформації райдержадміністрації

ФЕДУРУК
Ігор Леонідович

начальник управління соціального захисту
населення райдержадміністрації

ЧУМАК
Євген Сергійович

начальник Солонянського ЦОК (за згодою)

Начальник відділу економічного
розвитку і торгівлі райдержадміністрації



О.А. РОСЬ

ПОЛОЖЕННЯ
про районну комісію з питань забезпечення постачання енергоносіїв
та своєчасних розрахунків за їх споживання.

1. Районна комісія з питань забезпечення постачання енергоносіїв та своєчасних розрахунків за їх споживання (далі - комісія) є консультативно – дорадчим органом створеним при райдержадміністрації з метою забезпечення сталого енергопостачання промислових підприємств, сільського господарства, комунально-побутових споживачів, населення та посилення контролю за розрахунками спожитих в районі енергоносіїв, виконання заходів щодо скорочення енергоспоживання установами та організаціями, а також підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів.

2. У своїй діяльності комісія керується законами України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голів обласної та районної державних адміністрацій, цим Положенням.

3. Склад комісії затверджується розпорядженням голови райдержадміністрації. До складу комісії входять: працівники райдержадміністрації, керівники підприємств та установ, які займаються питаннями енергозабезпечення господарського комплексу та населення району.

Керівництво комісією здійснює її голова – перший заступник голови райдержадміністрації за посадою.

4. Основними завданнями та функціями комісії є:

контроль за дотриманням сталого електро-, газо-, тепlopостачання промислових підприємств, сільського господарства, комунально-побутових споживачів, населення відповідно до встановлених норм і стандартів;

здійснення збору інформації про стан розрахунків за спожиті енергоносії та дотримання підприємствами, установами і організаціями режимів споживання всіх видів енергоносіїв, узагальнення її та складання відповідних висновків;

розгляд та вирішення питань забезпечення розрахунків підприємств, установ і організацій за спожиті природний газ, електричну та теплову енергію;

розгляд заборгованості споживачів за електричну, теплову енергію, та природний газ, недопущення безоплатного споживання енергоносіїв;

застосування до кожного боржника передбачених законодавством та договорами заходів щодо своєчасності та повноти розрахунків за енергоносії, зокрема щодо обмеження енергопостачання, повного відключення від електро-, тепло- та газових мереж;

організація роботи, спрямованої на виконання заходів щодо скорочення енергоспоживання установами та організаціями, а також підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів;

організація вивчення і застосування вітчизняного та закордонного досвіду з питань раціонального і економного використання енергоносіїв.

5. При вирішенні віднесених до її відання питань комісія має право:

одержувати відповідно до законодавства від місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій необхідну інформацію та статистичні дані;

розглядати інформацію місцевих органів виконавчої влади, підпорядкованих райдержадміністрації підприємств, установ і організацій щодо енергопостачання та споживання паливно – енергетичних ресурсів;

направляти у встановленому законом порядку своїх представників на підприємства, в установи і організації для здійснення контролю щодо стану розрахунків за спожиті енергоносії та дотримання режимів споживання всіх видів енергоносіїв;

запрошувати на свої засідання юридичних і фізичних осіб, інтереси яких зачіпаються при вирішенні внесених на розгляд питань;

утворювати у разі потреби тимчасові робочі групи зі складу членів комісії чи підпорядкованих їм осіб, залучати в установленому порядку до участі в їх роботі представників інших органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, спеціалістів наукових установ і організацій;

вносити в установленому порядку пропозиції суб'єктам, до компетенції яких віднесено вирішення питань, що розглядаються комісією, у тому числі і про притягнення до відповідальності осіб, винних у порушенні законодавства в сфері енергетики та енергозбереження;

готувати проекти розпоряджень голови райдержадміністрації;

інформувати про свою діяльність громадськість через оприлюднення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації

6. Основною формою роботи комісії є засідання.

7. Голова комісії організовує її роботу та забезпечує виконання покладених на комісію завдань.

8. Засідання комісії є правомочним, якщо на ньому присутні не менш як половина її складу. Рішення приймаються простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів комісії. У разі рівного розподілу голосів членів комісії голос її голови є вирішальним.

9. Рішення комісії оформляються протоколом, який підписується головою на засіданні.

10. Рішення комісії, прийняті в межах її компетенції, є обов'язковими для органів виконавчої влади, діяльність яких координується. Рішення комісії, надіслані іншим суб'єктам, підлягають обов'язковому розгляду.

11. Діяльність комісії припиняється за розпорядженням голови райдержадміністрації, після прийняття якого секретар комісії у місячний термін забезпечує передачу документів в архівний відділ райдержадміністрації на зберігання.

**Начальник відділу економічного
розвитку і торгівлі райдержадміністрації**



О.А. РОСЬ